

倍多汁:街头果汁PK DIY鲜榨果汁

你愿意为健康付出多少代价?

很多人都钟爱散落在街头的各种果汁店,根据时令买一杯颜色鲜艳的果汁,既能消暑,又能满足身体对各种均衡营养的需求,看上去真可谓是一举两得。但是事实却绝非想的那么简单,街头果汁不仅不能满足营养所需,而且说不定会对人体的健康造成伤害。

“街头果汁”大多勾兑而成

很多人都不曾想到,街头小店所兜售的那些看上去非常诱人的鲜榨果汁并非新鲜水果现榨而成,不少是用“果味粉”和各种添加剂加水勾兑而成。

据《新京报》揭露,目前很多所谓鲜榨果蔬汁就是使用浓缩果汁、果酱、果汁伴侣、果汁粉之类的复合添加剂勾兑而成,鲜果蔬只是其中一小部分,从它们的实际状态来说,大部分是糖、酸、香精、色素、增稠剂等成分。事实上,目前饭店和饮品店里销售的各种果蔬汁饮品,几乎都属于这种勾兑产品。商家出于节约成本的考虑,用很少的水果加水后榨汁,榨出来的果汁味道一般都比较淡。而且水果、蔬菜一年四季的品质会发生变化,不能完全满足消费者的口味。当甜味不足时就加甜味剂,香味不足就加香精,或者加浓缩果汁。

另外,如果没有增稠剂的悬浮作用,水果中的各种成分必然会很快分层,喝起来口感也不太令人满意。果汁伴侣之类复合添加剂



的一个重要配料,实际上就是果胶等增稠剂,能让水果中的各种成分均匀地悬浮,口感更细腻也更浓稠。

家庭自制健康营养有保障

既然现在市场上的果汁大都是勾兑而成,那么为什么不自己榨一杯健康而新鲜的真果汁呢?只要选购一台适合的榨汁机,在家DIY自制果汁就能轻松搞定!

但是,将水果中的营养保留在果汁里,却不是每个榨汁机都能做到的事情。传统高速离心式榨汁机,利用刀片的高速旋转将水果打碎甩到钢网上,果汁几乎是喷溅而出,此时产生的搅拌力和摩擦力,会很容易瞬间升高水果的温度,破坏掉水果中的各种营养成分,造成果汁的氧化、起沫和营养素分解,使果汁的营养成分变得很低,味道也变不好。

九阳榨汁机“倍多汁”系列,真正从营养角度出发制作榨汁机。它采用柔性榨汁理念,创新的螺旋挤压技术,以每分钟75转的温柔挤压水果,低速柔取果汁,不破坏营养保护层,果汁清澈见底,不氧化,完全无沫不分层。精致入微的榨取方式,也让水果彻底奉献,无所保留,出汁率提高55%(数据来源于国家级实验室)。此时用纸巾按压榨过后的果渣,纸巾干爽,榨过的甘蔗渣甚至可用火柴点燃!

传统榨汁机榨出的果汁,不马上喝掉便会更加氧化变色。温柔榨取的果汁,则能更长时间保持水果的新鲜口感。早上在家做一杯营养丰富的果汁带去办公室,既可以当做加餐,亦可以让潦草的午餐变得有营养。榨汁完毕,也不必费劲洗刷清理,拿到水下一冲就干净。榨果汁再不是什么大工程,天天向果汁要营养轻松变得可能。(陈于)

神州吸油烟机 破万元大关

一台售价13880元的吸油烟机,将于5月1日起在武汉、长沙、郑州、广州等全国省会城市上市。这款命名为“神州·神品”的吸油烟机由广东神州燃气用具有限公司生产,堪称中国自主奢侈品牌产品。

1984年神州生产出中国第一台安全型燃气热水器,迄今已有27年厨电产品专业制造经验。“神州·神品”吸油烟机由神州联合英国WOKMAN-SHIP工业设计机构,以中国、欧洲标准为设计标准的新工艺主义产品,整个产品主要针对大宅家庭、别墅住户专门开发的奢侈产品,在产品新技术应用、工艺、材料的选择上都力求完美。“神州·神品”可从以下几点体现价值:

一是强大完美的吸烟效果。“神州·神品”整个油烟净系统都能高低升降,完美定制最佳吸烟位置,并由三重无极变档智能化控制吸油烟机风量,达到最佳吸烟境界,同时配有双层不锈钢滤网油烟自动分离净化,环保洁净。

二是产品全面体现高贵品质。“神州·神品”吸油烟机采用黄金比例分割矩式设计,可与奢华橱柜完美组合,产品整体结构采用德国精钢板材一体成型设计,力量刚劲雄浑,并经神州50000次寿命实验,在10年内安全使用。

“神州·神品”吸油烟机奢贵气质华彩四溢,浑然体现卓尔不群的奢贵气质,定价突破万元大关,创造了中国家电产品也有奢侈产品的先例,标志中国自主品牌吸油烟机已经赶超欧美。

招商银行信用卡 分期付款活动进行中

也许,这是一种会被您忽略的理财方式——分期付款——让你用有限的金额,享受更多的服务。即日起,招行信用卡持卡人只要前往特定商户,即可分期付款购买商品和服务,不但在部分商户能享受零利息零手续费,还有意想不到的超值优惠和精美礼品。

特仑苏城市音乐会现身京城 优雅人生体验

4月22日,2011年特仑苏城市音乐会在北京音乐厅正式拉开帷幕。在北京首演上,指挥家谭利华率北京交响乐团亮相北京音乐厅,刘诗昆也倾情出演。一千多名的特仑苏会员及近三十家媒体见证了诸位大师经典之作,聆听了古典巨献《蓝色多瑙河圆舞曲》、《卡门》选曲及《红色娘子军》等著名曲目。本年度音乐会延续以往全国巡演形式,将在全国26个城市陆续展开。特仑苏品牌金牌形象大使、与享誉中外的钢琴家刘诗昆等艺术家都将现身舞台,倾情出演。

高雅音乐会走进生活 城市音乐会演绎人生

作为一场以音乐为媒的高雅艺术盛宴,特仑苏城市音乐会已经成功举办了两届,社会反响非常强烈。笔者近日获悉,2010年特仑苏城市音乐会第一名“特仑苏卓越大使”曹博来以优异成绩考入了有着“独奏家摇篮”之称的美国柯蒂斯音乐学院,使得今年的特仑苏城市音乐会备受关注。

与往年相比,今年的城市音乐会历时时间更长,巡演城市更多,演出阵容也更加强大。据主办方介绍,虽然特仑苏城市音乐会高格调、高规格,但参与方式却很便捷。从3月18日开始,用户在特仑苏活动官网进行注册,之后即可参与线上抢票;同时,消费者和广大音乐爱好者在各大卖场购买特仑苏产品也将有机会获得城市音乐会门票。对于上传钢琴视频、参与网络评选的会员,将有机会与顶级乐团合作演出,优胜者还将在年终朗朗专场音乐会上,与朗朗同台演奏,开启自己音乐艺术梦想的旅程。

卓尔不凡品质 专属名仕人生

城市音乐会是为特仑苏名仕协会会员量身定制的专属艺术体验,它以艺术文化季为主打模式,为广大市民提供一个聆听魅力音乐的平台,同时使其能真正的感受非凡品质的艺术人生。一位去年参赛的名仕会员在接受笔者采访时表示,自己成为特仑苏名仕协会会员之后,不仅在城市音乐会中近距离的感受了中外名曲的音乐魅力,还见到了蜚声海内外的钢琴大师朗朗,也激励了自己在音乐道路上的坚持与梦想。

让艺术走进生活,用生活感受艺术,是特仑苏一直用心打造的生活品质的体现。通过城市音乐会,特仑苏帮助高雅艺术走进了更多人的生活,让越来越多的人理解和享受到音乐艺术的愉悦。通过与交响音乐的融合,“用心生活,体验品质人生”为核心理念的“特仑苏卓越人生”也在此中得以不断彰显。



只有风 没有声

清凉夏日更健康

美的风扇30载 品质领先

今年,风扇领航者“美的”,率先吹起“健康风”。在取得了连续15年市场销量领先的骄人业绩以后,美的继续发力风扇市场,推出更加适合消费者需求的2011年健康新品。让消费者切身体验美的30年来的技术沉淀,用更优质的产品为消费者清凉保驾护航,给您一个只有风,没有声的健康夏天。

美的是我国最早一批研发生产风扇的企业之一,30多年的专业发展至今,美的风扇已经具备了每三天开发一种新产品的能力,拥有专利数超过200项。今年美的风扇推出了三十多款新品风扇,采用了全风道抗菌系统、抑菌水循环等诸多健康技术,于细微处体现美的作为风扇领航品牌的体贴。给消费者送出一份健康清凉的夏日大礼。

产品突破,健康升级

美的不断的推陈出新,力求让风扇产品满足不同的消费需求。而美的风扇同样也从细节中体现出健康的概念。美的蒸发式冷风扇AD200-T1具有全风道抗菌系统和抑菌水循环系统,不仅能提高送出健康轻柔冷风的质量,更能让消费者享受到清新的空气环境。而该款电风扇还具有“冷暖”双重功能,冬季它摇身一变即成暖风加湿器,其强大的功能

让消费者一次消费多重收益。

美的风扇与西北工业大学联合研制的超静音五叶扇,达到国家一级能效标准,使风扇从“三叶”步入“五叶”时代。落地扇铂晶系列FS40-10HR的可调式导风轮,带来可随心调节的出风角度,创新的W摇头功能,让消费者体会到双倍立体送风带来的舒适。独特前倾式面板彰显人性关怀,消费者操作无需弯腰,更轻松便捷。作为行业的领军品牌,美的风扇现有15大系列300余种型号产品,无论是办公室、客厅、卧室以及其他不同场所的清凉需求美的风扇都可以满足,且每一款产品都以美的深厚的技术沉淀为依托,传承了美的三十年专业发展的优良品质。

完美新“静”界,睡眠更舒心

美的多款风扇采用全封闭摇头降噪式机箱,创新全封闭设计,更有航空级美国进口“普马威克”润滑油,有效降低风扇左右转摆产生的噪音,让家中更安静。

转页扇KYS30-7AR,特别设计了轻柔蒲扇风,送风更柔和,同时匹配的MD-SQD超静音电机和双向离合结构,为您开启舒适柔风新“静”界,蒲扇轻摇一样的柔和凉风让体质较弱的老人孩子也能安心享受。



除此之外,有多种产品具有过滤空气中的粉尘和细菌的能力,全方位让消费者度过一个“只有风,没有声”的健康清凉夏日。

配合2011年新品上市,美的风扇还将推出主题为“健康是最好的礼物”大型促销活动,活动详情见各大卖场或专卖店。

帅康“螺旋加速系统” 创造行业 “极静”与“极劲”新“净界”

随着五一小长假的到来,中国家装市场迎来了“春装旺季”。笔者走访家装市场发现,消费者选购吸油烟机时最关注“吸力”和“噪音”。如何满足吸力最大化同时噪音最低化?烟机界的这个庞加莱猜想一直困扰着生产企业和消费者。近日,帅康T878和TF08C烟机首创了螺旋加速系统,创造出17m³/分钟的风量之最和53分贝的超低噪音,获得了消费者如“螺旋加速”般好评。业内人士分析称,这一技术或将烟机行业技术带人劲吸静享的超高吸力和低噪音时代。

“3S”结晶螺旋加速系统,帅康打造超强吸力烟机

帅康对吸油烟机运作系统精密研究,深度挖掘吸力背后的秘密,依据3S(speed+spiral+start)理论,使油烟在腔体内提速增压40%,实现海量吐纳;帅康申请的360加速器的专利运用,使有效吸烟面积增加了10%,实现360度立体进风;而18cm超大排烟



管直径,真正创造速吸速排。帅康用强劲风量和风压打造的螺旋加速系统,创造了17m³/分钟的超大吸力,实现99.5%至高吸净率和53分贝低噪音。

就T878而言,其油网采用超大进风口的“天罗网”,油脂分离度达到行业内最高数值95%。下潜式鲸吸风道通过将涡轮下移10cm,

集烟中心与灶具表面距离缩短20%,吸烟效果增大30%,从而缩短了进烟时间。内腔和外壳都采用先进的隐形外翻边无缝内腔和一体拉伸工艺,更易清洁。这些细节的设计都充分保证了帅康烟机的吸力强、噪音低、易清洗。

“净”与“静”的黄金平衡 创造行业新“净界”

帅康T818和T789吸油烟机采用极“静”风“双子轮”系统,通过科技创意和太极灵感的碰撞,实现风量与噪音、功率与功效的黄金平衡,代表了烟机行业的最新技术趋势。在静音值上突破性地达到了49分贝,真正达到动静如一,为您构建厨房“静”空间。

此外,五一期间,为回馈广大消费者对帅康的厚爱,帅康倾力推出了“1500万家庭的健康选择”主题活动,凡在4月5日至5月31日期间购买帅康厨电产品,即可获赠价值不菲的赠品,并享受超值优惠,同时还推出一定数量的特价机,欲知详情请到各大卖场咨询。